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Program na mesiac OKTÓBER 2022 
 

STÁLE EXPOZÍCIE: 

PREHISTÓRIA SEREDSKÉHO REGIÓNU 

HRAD ŠINTAVA 

OBRÁZKY ODVIATE ČASOM, VÝSTAVA DOBOVÝCH POHĽADNÍC ZO ZBIERKY 

 RASTISLAVA PETROVIČA 

LAPIDÁRIUM S BAROKOVÝMI SOCHAMI V RENESANČNEJ PIVNICI 

VÝSTAVA TEHÁL ZO ZBIERKY DUŠANA IRSÁKA 

LAPIDÁRIUM V MÚZEJNEJ ZÁHRADE S PILIEROM STREDOVEKÉHO KOSTOLA 

 A S KAMENNÝMI FRAGMENTMI Z HOTELOV LICHTNER A FRIŠTACZKÝ 
  

EXPONÁT MESIACA:  

Seredskí hasiči - historické fotografie, dokumenty a predmety 
Vystavené exponáty zo života hasičov v Seredi v 20. storočí zo zbierky Mestského múzea v Seredi  

 
 

 

SRDEČNE VÁS POZÝVAME  NA  VÝSTAVU A PODUJATIA:  

Z TVORBY - EMÍLIA URBANOVÁ 
Výstava výtvarných diel pri príležitosti životného jubilea akademickej maliarky, 

vernisáž sa uskutoční dňa 2. septembra o 17.00 hod.  

Výstava potrvá od 2. 9. do 7. 10. 2022 

------------------------------------ 

Dňa 6. 10. 2022 o 17.00 hod. v múzeu  

na prednášku Mgr. Veroniky Keresztes 

150 ROKOV OD ZALOŽENIA DOBROVOĽNÉHO HASIČSKÉHO 

ZBORU V SEREDI (1872 – 2022) 
Príspevok poukazuje na dôležitosť ochrany pred požiarmi, ktorej organizovanie patrilo medzi základné povinnosti 

samosprávy. Prináša nové údaje o pôsobení miestneho spolku na základe doteraz nepublikovaných prameňov. 

-------- 

Dňa 21. 10. 2022 o 17.00 hod. v múzeu  

na prednášku Ing. Denisa Bechera z Ústavu krajinnej architektúry FZKI 

SPU v Nitre o projekte revitalizácie okolia Váhu (Porondy) 

mailto:muzeum@sered.sk


KRAJINÁRSKE ÚPRAVY V OKOLÍ RIEKY VÁH ZA VÁŽSKYMI 

NÁSYPMI V K. Ú. SEREĎ 
Prednáška v spolupráci  so Slovenským združením Príroda, Sereď priblíži návrh revitalizácie okolia 

Váhu, ktorý vypracovali študentky bakalárskeho stupňa SPU v Nitre 

 Natália Molnárová a Simona Polúchová 

 

VÝZVA PRE ZBERATEĽOV:  

Pripravujeme výstavu pohľadníc a starých fotografií  

Serede a blízkeho okolia,  

príležitosť pre zberateľov prezentovať zbierky 

v Mestskom múzeu v Seredi   


